

La pequeña empresa, fortalecida por su amor a Dios, a la Patria y a la Familia, se mantiene hasta hoy en pie de lucha, dedicada a sus actividades propias y trabajando de sol a sol. Esto se debe a que estamos conscientes de que en esa forma damos nuestro aporte a la reactivación económica, que es la base de la recuperación nacional, declara don Godofredo Méndez, Presidente de la Sociedad de Comerciantes e Industriales.

Las palabras la externó durante el acto de toma de posesión de la nueva Junta Directiva, que él preside.

Agregó que la entidad tiene 39 años de fundada y que han sido años de constante bregar a fin de que el sector mayoritario ocupe el lugar que en justicia le corresponde; el mayor generador de empleo, aún en esta época de enorme desocupación, que tanto perjuicio está ocasionando al desarrollo económico y social de nuestra Patria.

Es duro aceptar que nuestra República sufre con patente estolicismo los embates de una absurda violencia, en la que hermanos contra hermanos nos

—Favor pase a la página 29.

Sin Cambio Apoyo EE.UU. a Gobierno Salvadoreño

WASHINGTON, Febrero 14.— Voceros de la Casa Blanca y del Departamento de Estado dijeron a los periodistas el 10 de febrero que no ha habido cambio en la política de la administración Reagan hacia El Salvador.

“Apoyamos al gobierno de El Salvador en su lucha contra las guerrillas armadas. Continuaremos apoyándolo con ayuda militar y económica”, dijo el funcionario del Departamento de Estado Alan Romberg.

“Al mismo tiempo, apoyamos la reconciliación en El Salvador, que dé a todos aquellos que re-

nuncien a la violencia la oportunidad de participar en instituciones democráticas.

“Nos oponemos a negociar el poder, con la convicción de que solamente por medio de elecciones pueden surgir gobiernos legítimos”, declaró Romberg.

Romberg se negó a discutir la cuestión de un posible “documento de trabajo” sobre el cual informó el periódico The Washington Post, en el que se pediría una estrategia de “dos vías” de acuerdo con la cual los Estados

—Favor pase a la página 19.



PRESENTAN PROYECTO.— Un proyecto Integral de Desarrollo es objeto de análisis entre personeros del Comité Internacional de la Cruz Roja, Liga de Sociedades y Cruz Roja Salvadoreña. Don Ricardo J. López muestra a los funcionarios extranjeros una maqueta como proyecto de futuros edificios para 36 seccionales del país. De izquierda a derecha, Dr. Ricardo Bermúdez Peralta, Sr. J. López, Dr. Hugo Prado, Sra. Maria Rodriguez de Boet y Carmen Irene de Vilanova, ambas del Consejo Ejecutivo de Cruz Roja Salvadoreña.

No Pagarán Vacaciones a los Maestros Este Año

Este año los maestros no recibirán sueldo equivalente a 365 días como ha sido tradicional. Sólo les pagarán 200 días. Esto significa que no tendrán derecho a salario en los periodos de vacaciones.

La noticia extraoficial circuló entre el gremio magisterial y ha causado preocupación, porque también se dice que no hay dinero para el pago de horas-clase, sobresueldos y partida 25. Esto viene a empeorar la situación difícil por la que atraviesan más de 19.000 profesores que trabajan con el gobierno y que hasta la fecha no han recibido los sueldos de este año.

Al pagarles sólo 200 días no tendrán derecho a salario en vacaciones de Semana Santa, Agosto, fin de año y todas las fechas cívicas que señala el calendario oficial.

Como hemos informado, todo el personal del Ministerio de Educación, 40.000 aproximadamente, ha elevado su protesta por el atraso que han sufrido los salarios y que les está causando serios problemas en la economía del hogar. Los titulares de Educación han manifestado que la Corte de Cuentas es la responsable de todo el problema por su lenta y anacrónica burocracia. Han dicho que posiblemente la próxima semana reciban las referidas para hacer efectivos los pagos, pero no dan ninguna segu-

ridad.

CONTINUAN RENCUNCIAS

Por otra parte, se informa que los despidos de personal continúan en la Subsecretaría de Cultura, Juventud y Deportes. En carta enviada a nuestra Redacción se informa que al presentarse el señor Ricardo Morales Ehrlich como Director General de

—Favor pase a la página 29.

En Cruz Roja Discuten Proyecto para Mejorar los Servicios

Un proyecto Integral de Desarrollo es objeto de análisis por parte de personeros del Comité Internacional de la Cruz Roja, Liga de Sociedades y Cruz Roja Salvadoreña. El documento será presentado ante los organismos internacionales de la Cruz Roja con sede en Ginebra, Suiza.

Este proyecto incluye los siguientes sub-proyectos:

1) Mejoramiento de servicios esenciales en 36 seccionales de la Cruz Roja

Salvadoreña (construcción de locales, equipamiento de primeros auxilios, cirugía menor, socorro, ambulancia, etc.).

2) Creación del Centro Nacional de Formación y Capacitación de la Cruz Roja Salvadoreña.

3) Mejoras y ampliaciones al Centro de Sangre de la Cruz Roja, en Metrosur.

4) Refuerzos a los programas de difusión, administración y recaudación.

—Favor pase a la página 30.



REINAS BANCARIAS.— Las señoritas María Elena Aguilar, Lissette Carolina Rivas, Silvia Lorena Coto Vega y Gloria Zuleyma Benavides, son reinas de los Bancos Capitalizador, de Fomento Agropecuario, Agrícola Comercial y Central de Reserva, respectivamente. Se reunieron en el acto de elección de la nueva Junta Directiva de la Asociación Salvadoreña de Oficiales Bancarios, ASOB.

Cancilleres en Costa Rica

Señalan Factores que Impiden Paz C.A.

Durante la reunión de Cancilleres que se realizó el lunes en San José, Costa Rica, se revisaron las diversas declaraciones de Jefes de Estado, de Gobiernos y de Ministros de Relaciones Exteriores.

Estas declaraciones fueron suscritas en torno a las condiciones y hechos que perturban la paz y la seguridad de la región centroamericana, informan.

Se reunieron los cancilleres de El Salvador, Cos-

ta Rica y Honduras, y analizaron la posibilidad de una futura reunión de cancilleres de la región, incluyendo al canciller de Nicaragua.

Los tres cancilleres coincidieron en señalar que varios factores han obstaculizado el proceso para asegurar la paz en C.A. Y convinieron en hacer un esfuerzo mayor para encontrar el o los medios de poner en práctica las ideas y los planes de paz para la

región. Las declaraciones mencionadas al principio, que se han hecho públicas doce meses, buscan también, como meta superior, la promoción y defensa del pluralismo político, característico de la democracia representativa y participativa, salvaguarda de la libertad y garantía de la justicia. Asimismo, se reunieron para intercambiar informaciones sobre las ges-

tiones y consultas que han efectuado a partir de la Reunión de San José, del 4 de octubre de 1982.

ESFUERZO MAYOR

Los cancilleres han encontrado “agregan” muchas, significativas e importantes coincidencias en las antedichas declaraciones. Consideran por tanto, que deben hacer un esfuerzo mayor por encontrar el o los medios de po-

ner en práctica las ideas y planes de paz para Centro América y que reflejen el consenso logrado hasta ahora.

También llegaron a la conclusión de que, pese a la buena voluntad puesta de manifiesto por las partes que han intervenido en el proceso de paz, varios factores lo han obstaculizado, en parte por la falta de adecuada información acerca del significado de las diferentes propuestas

de paz; en parte por discrepancias sobre propósito y medios; asimismo, por la falta del necesario énfasis en mecanismos destinados a poner en vigencia, pragmáticamente, las diversas iniciativas de paz que han sido formuladas.

En consecuencia, indican, consideran que es indispensable dedicarle mayor tiempo y reflexión a los puntos de coincidencia.

—Favor pase a la página 30.